PROTOKÓŁ Nr  2/09
posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  27 stycznia 2009 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Jana Jasiukiewicza– Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 12.00

                            Posiedzenie zakończono o godz.12.25

Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Jan Jasiukiewicz



- Przewodniczący Komisji

2. Krzysztof Pieszko



- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Józef Pokładek




- Członek Komisji

4. Paweł Dul




- Członek Komisji
5. Cezariusz Rudyk



- Członek Komisji
6. Lesław Śliwko




- Członek Komisji
Nieobecny członek Komisji według listy obecności:

Bogusław Nowak




- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Wiesław Ogrodnik



- I Z-ca Prezydenta Miasta

2. Maciej Małkowski



- II Z-ca Prezydenta Miasta

3. Janina Piestrak – Babijczuk


- Przewodnicząca Rady Miasta

4. Mirosława Mitek



- Skarbnik Miasta

5. Krystyna Boratyńska



- Naczelnik Wydz. SP

6. Adrian Kaczmarek



- Z-ca Naczelnika Wydz. RiP

7. Anna Bober – Tubaj



- Dyrektor Muzeum Ceramiki
Posiedzeniu przewodniczył radny Jan Jasiukiewicz –  Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

2.1. w sprawie wyznaczenia dodatkowego przedstawiciela do Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Bóbr”,

2.2. w sprawie powołania członków Rady Muzeum działającej przy Muzeum Ceramiki w Bolesławcu,

2.3. w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2009 – 2013,

2.4. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2009 r.,

2.5. w sprawie stwierdzenia nabycia prawa do dodatkowego wynagrodzenia rocznego za 2008 r. przez Prezydenta Miasta Bolesławiec.

3. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.

4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przebieg posiedzenia:
Ad 2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

Ad 2.1. w sprawie wyznaczenia dodatkowego przedstawiciela do Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Bóbr”,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 1)
Projekt uchwały zreferował I Z-ca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik.

Komisja RGiF jednogłośnie (6 głosami „za”) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Ad 2.2. w sprawie powołania członków Rady Muzeum działającej przy Muzeum Ceramiki w Bolesławcu,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 2)
Projekt uchwały zreferowała Przewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak – Babijczuk.  

Wypowiedź uzupełniła Dyrektor Muzeum Ceramiki Anna Bober – Tubaj.

Komisja RGiF jednogłośnie (6 głosami „za”) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Ad 2.3. w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2009 – 2013,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 3)
Radny Józef Pokładek zapytał, czy Miasto otrzymało pieniądze na remont ul. Zabobrze.
I Z-ca Prezydent Miasta Wiesław Ogrodnik poinformował, że Miasto nie otrzymało jeszcze pieniędzy, ale zostały poczynione starania, aby otrzymać dofinansowanie na ten cel. Zostały złożone przez Miasto wnioski, które przeszły preselekcję, co umożliwia złożenie  pełnej dokumentacji.
Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że na wczorajszym posiedzeniu Komisji w Starostwie, Pan Cezary Przybylski – Starosta Bolesławiecki podał do wiadomości, że złożone wnioski przeszły pozytywnie II etap, stąd są duże szanse na dofinansowanie remontów dróg.

I Z-ca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik odnosząc się do powyższej wypowiedzi stwierdził, że procent dofinansowania może ulec zmniejszeniu jeżeli wszystkie wnioski uzyskałaby ocenę pozytywną.
Radny Cezariusz Rudyk poprosił o wyjaśnienie powodu zmiany nazwy drugiego zadania, tj. budowy miejskiego basenu krytego. Zapytał, czy jest to także dopasowanie do priorytetu.

I Z-ca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik udzielił odpowiedzi potwierdzającej.
Komisja RGiF jednogłośnie (6 głosami „za”) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Ad 2.4. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2009 r.,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 4)
Projekt uchwały zreferowała Skarbnik miasta Mirosława Mitek.

Komisja RGiF jednogłośnie (6 głosami „za”) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Ad 2.5. w sprawie stwierdzenia nabycia prawa do dodatkowego wynagrodzenia rocznego za 2008 r. przez Prezydenta Miasta Bolesławiec.
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 5)
Radny Józef Pokładek poinformował, że zasięgnął konsultacji w wyżej wymienionej kwestii. Stwierdził, że są  różne opinie prawne w tej sprawie, zarówno za podejmowaniem uchwały przez Radę, jak i nabyciem takiego prawa w drodze ustawowej.
Przewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak – Babijczuk poinformowała, że również zasięgała konsultacji w powyższej kwestii i w związku z tym, że są podzielone opinie na ten temat, radca zasugerował podjęcie tej uchwały.

Komisja RGiF jednogłośnie (6 głosami „za”) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Ad 3. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.
Protokół Nr 17/08 posiedzenia Komisji RGiF odbytego w dniu 16 grudnia 2008 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.
Protokół Nr 18/08 posiedzenia Komisji RGiF odbytego w dniu 30 grudnia 2008 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.
Protokół Nr 1/09 posiedzenia Komisji RGiF odbytego w dniu 14 stycznia 2009 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.
Ad 4. Sprawy bieżące i organizacyjne.
Radny Cezariusz Rudyk poruszył temat Stowarzyszenia francuskich i włoskich miast ceramicznych. Radny poprosił o udzielenie szczegółowych informacji na ten temat.
Z-ca Naczelnika Wydz. RiP Adrian Kaczmarek wyjaśnił, że zgodnie z procedurą, jak przy wszystkich projektach dofinansowywanych z Unii Europejskiej, istnieje konieczność wcześniejszego wyasygnowania pieniędzy, aby można było rozpocząć procedurę aplikacyjną. Ponadto dodał, że Miasto nie będzie się starało o członkostwo w tym Stowarzyszeniu, ponieważ ma zamiar takie stworzyć samo, wykorzystując doświadczenia  stowarzyszeń w  innych państwach, gdzie takie mechanizmy już funkcjonują. Z-ca Naczelnika uważa, że taka instytucja mogłaby wspomóc rozwój branży ceramicznej. Do współpracy przy tworzeniu Stowarzyszenia Miasto będzie chciało zaprosić instytucje wspierające np. muzea, inne miasta, które szczycą się produkcją ceramiki.
Radny Cezariusz Rudyk zapytał, czy zostanie złożony wniosek aplikacyjny, którego termin złożenia mija 31 stycznia br.


Z-ca Naczelnika Wydz. RiP Adrian Kaczmarek potwierdził, że zostanie złożony wniosek, który jest opracowywany przez firmę wynajętą przez Stowarzyszenie Miast Włoskich. Miasto Bolesławiec jest partnerem współtowarzyszącym w tym projekcie, a celem i zadaniem Miasta w ramach tego projektu będzie stworzenie takiego stowarzyszenia w Polsce.

Radny Cezariusz Rudyk zapytał, czy kwota 8.000 zł przeznaczona jest na realizację zadania określonego we wniosku.
Z-ca Naczelnika Wydz. RiP Adrian Kaczmarek poinformował, że kwota 8.000 zł jest wkładem Miasta w całość kwoty.

II Z-ca Prezydenta Miasta Maciej Małkowski poinformował, że to, o czym mówił Z-ca Naczelnika Wydz. RiP jest konsekwencją wizyty Pana Ande Fabri, który gościł w Bolesławcu w ubiegłym roku i który jest przedstawicielem włoskich miast ceramiki.  Bolesławiec ma szanse za niewielkie pieniądze stać się liderem polskich miast ceramiki i tworzyć lobby ceramiczne w tym zakresie, czyli wspierać przedsiębiorców zajmujących się ceramiką. Miasto ma szanse zaistnieć nie tyle w Polsce, co w Europie. 

Ponadto II Z-ca Prezydenta Maciej Małkowski poinformował, że miasto gościło włoską telewizję publiczną RAI.

Na zakończenie Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otrzymała pismo z Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad dotyczące rozbudowy układu komunikacyjnego wraz z przebudową istniejącego i budową nowego mostu przez rzekę Bóbr w ciągu drogi krajowej nr 4 w Bolesławcu
(pismo – zał. nr 6)
Ponadto Przewodnicząca Rady Miasta przypomniała, że termin składania usprawiedliwień nieobecności na komisjach i sesjach Rady Miasta wynosi 7 dni i po upływie którego usprawiedliwienia nie będą uwzględniane i zostanie potrącona dieta.
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji – radny Jan Jasiukiewicz zamknął posiedzenie Komisji.
Protokołowała:
BS/BS
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